
Lp.  Podstawa                 Opis                jm Naktady   Koszt

                                                                    jedn.

ObrzutKe renowacyjna Kreisel 910         . kg 3323 1000 11.4000 ;             6313 8;

6kg/mz " 1.90zt/kg                                       00

                   006m-g/m2 '3 50zl/m-g
 Razem koszty bezposrednie                       7670 82               13 8500    1240 62   6313 89    116 31

                                                                            '00

 Cenaiednostkowa:                                 1602'                      ' 4014080 11 628000 0376320

 d.1.7 02-11-01-00 pdktadowei z lynku Kreisel 920 lub rowno-

                   boS6 3 cm

;                iobmiar -- 553 85 m?

!      '             !o 2r-g/m-" 11 20zt/r-g                                       0        :

                    - M-
    2"            Tynk renowacyjny Kreisel 920             kg 6646 2000.22 8000 •            12627 78

                    12kg/m?* 1 90zt/kg                                   00

                    -S-
:   3*            Agregat lynkarski 1,l-3m3/h             •m-g   33.2310'0.21000           .              11631

                    0.06m-g/m2" 3 50z)/m-g                '              0

 Razem koszty bezposrednie'                      1398471               252500 ,   1240.62  1262778    11631

                                                                             00

 Cenajednostkowa:                                2765                        4014080 23256000 0376320

    57 KNR 0-40  :Dodateh 7.3 kazde 0,5 cm zwi^kszenia grub m'1

  d.1 7 0211-02    itynku renowacyinego - krotnosc 4

                   iobmiar = 553 85 m^

                   '- R -                                                         ;

    1"            .robodzna                                r-g    22.1540 0.44800     248 12
                    0 04r-g/m? " 11.20zt/r-g                       '           0

                    -M -
    2*            Tynk renowacyiny Kreisel 920             kg 2049.2450 7 03000              3893 57

                   ^^kg/m2- 1 90zt/kg                                   0

                   '- S -
\   3".           lagregaltynkarskizpodwtiinym mieszaini-   m-g    11.0770 007000 i                          38.77

•Rasecn koszty bezposrednie                  '     4180'46            "  7.54800 " 248.'12   3893 57     38 77

                                                                             0
^enajednoslkowa     ________                8,I_0_____       ,          0802816  /.1/0600 012544^

    58 KNR 040-   Tynk renowacyjny wykonanie warstwy      m2

  d.1.7 02-11-01-00 pdktadowet z lynku Kreisel 921 lub rowno-

                    bosc 3 cm

                   :KrotnoSc= 001
\                ;obmiar = 553.85 m^

    2"            Tynk renowacyjny Kreisel 921'             kg    60,9235 0 24200 '              134 03

                   11 -0 01 =0 11 kg/m2 * 2 20zt/kg                           0

                   -S-
    3"            'Agregat tynkarski 1,1-3 m3/h              m-g     03323 000210                            1 16

                   0.06-0 01=0 0006m-g/m? • 3.50zt/m-g                    0
 Razem koszty bezposrednie                         147 60               0 26650 .     1241     134.03      1.16

                                                                             0
:Cenaiednostkowa                                  0 29                        0 040141  0246840 0003763


	Page 1

